Oupéc Avapovrc - 27 dEour AoKHCELY

1.

‘Eotw X1, Xo, ..., X, aveldptnrec exfetinée tuyaleg uetafAntéc ue napauétpoug Ui, Us,...,
upn, avtiototya. Na Beefoiy :

a. n xatovour) e tuyalac wetaBinthic min(Xy, Xo, ..., X,) (Epunvevote!)

b. n mbavétnra P[Xq >t + s|X; > 5]

c. ot mbavotnree P[X; = min(Xy, Xa)] xou P[Xe = min(Xy, Xs)].

Ocwpriote Ty M /M /c oupd ue pubud apilewv A xau exfetixolc ypdvouc eEunnpétnone Ue
Topdueteo u. 'Eotw 6t évag meddtrg Beloxel n > ¢ mtehdteg ot0 oloTnua xatd Ty dguin
tou. No mpoadLoptatoly :

a. 1) XUTOVOUT) TOU YPOVOU UEYEL TNV ETOUEVY] aVAYOENOT, TEALTY AT TO GUOTNU

b. 1 xatavour, Tou ypdVoU TUEAUOVAC TOU TEAATY 0TO GUCTNUA.

. Oewpolue Ty tpononoinon tne M /M /c/c oupdc ue Poisson Swodixactio agiZewy pufuol

A xau exfetinols ypdvoug eCunneétnong Ue TopdUETEO U, OTOU OpLOUEVOL TENATES ATOY K-
eoUV and To oVoTNU aUéons UOALS aglyBoly ywpelc vo eEunneetnoly (anofappuvéuevol
nehdteg). Buyxexpuuéva, xdbe tehdtng mou Beloxel n dAha dtoua 6to GUoTUA XUTd TNHY
i Tou avayweet ue mbavotnra 2, n=0,1,2,...,c. Na ylvel 1o dudypapua tov pubudy
ueTdPoaong.

. Oewpolue TV tportonoinon e M /M /1 oupdc e pubud apilewy A xau exfetixoic ypdvoug

eEUTNEETNONC UE TOPAUETPO U, 6ToU Xdle TEAdTNE TOU GUUTANEMVEL TNV EEUTNEETNGT| TOU
dev uével xavorotnuévoe and auth ue mhavotnta ¢ (0 < ¢ < 1) xou v enavaauBdve
eubic auéowe x.0.x. Awadoyxég emavalfelg €youy aveldptntee ypovixée didpxeec. Na
yivel To Sdypoupo Twv puOUGY uetdBaonc.

. Oewpolue ulor unyavy 1 onola eunnpetel gpyaolec olugwva Ue T oelpd AQLEHC Toug

(FCFS). Abyw vhnhédv hettovpyindyy e€6dwv, 1 unyavh atevepyonoleltal UGS TO 6UoTNUA
adetdoel. 'Otay ula véa epyaoto agixvutal To unydvnua tibetol ex véou oe hettoupyia, ahhd
yeetdletal xdmolo ypdvo tpobépuavonc. Ynobétouue 6Tl oL epyaoieg @Tdvouy 6To cloTnuA
oVugwva ue uto Poisson Staduxactio agiéewv pubuod A xat ou ypdvol eCunnpétnong etvol
exfetixol pe mapduetpo u. O ypdvoc mpobépuavone tng unyavic elvan entong exbetindg
ue mapduetpo . Oa avagépouue To Tapandvw ovotnua ws M/M/1/k oupd ue ypdvoug
exxlvnong, 6tav 1 ywenxdtnTa Tou cuoThuatog elval k. Na yivel To Sidypauua Twv pub-
Uy petdfBaonc yra k = 1 xavk = oo (M/M/1/1 xaw M /M /1 ovgéc ue ypbdvouc exxivnonc.)



